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Numele meu este Ardeleanu Valeriu, şi în prezent sunt conferenţiar universitar la 

Facultatea de Medicină şi Farmacie a Universităţii Dunărea de Jos Galaţi, fiind şi membru al 

senatului universităţii. Sunt medic specialist chirurgie generală, cu atestate în endoscopia 

digestivă superioară şi inferioară şi chirurgie oncologică. În ianuarie 2010 am finalizat doctoratul 

cu tema “Modificările structurilor anatomice periesofagiene în herniile hiatale”, devenind doctor 

în ştiinţe medicale prin OMS 3492/23.03.2010. Sunt membru în mai multe asociaţii profesionale: 

Societatea Română de Chirurgie, Societatea Română de Flebologie, Societatea Română de 

Morfologie, Soceitatea Română de Chirurgie Plastică, Reconstructivă, Microchirurgie şi 

Estetică, Societatea Română de Anatomie – în care sunt membru în bordul director. Până la 

momentul susţinerii tezei de abilitare, am scris 22 de cărţi şi momografii medicale, 15 articole 

ISI şi alte două acceptate spre publicare, 40 articole BDI şi alte patru în curs de publicare, 15 

comunicări ISI, 33 de alte articole, 47 participări la congrese din care 26 cu susţinere de lucrări şi 

6 proiecte de cercetare din care 3 ca director de proiect. Am participat la numeroase work-

shopuri, am fost în numeroase comitete de organizare ale unor manifestări ştiinţifice şi în 

numeroase comisii de lucru şi de evaluare de la nivelul decanatului şi rectoratului. Pe scurt, 

aceasta este activitatea mea globală ştiinţifică, didactică şi profesională. Sunt posesor al unui 

brevet de  invenţie: Produs de panificaţie pentru diabetici şi procedeu de obţinere a acestuia, 

având ca proprietari: Georgescu L.A., Bujoreanu D., Muşat V.D., Nicolau AI., Moraru D.I., 

Chebac G., Ardeleanu V. Din punct de vedere al cercetării, am început un proiect, care urmăreşte 

crearea unui centru de cercetare medicală la Galaţi. În acest sens am făcut primii paşi, proiectul 

trecând de consiliul de administraţie al universităţii. Centru de cercetare, intitulat “Centrul de 

Cercetare şi Dezvoltare în Anatomie Aplicată şi Chirurgie Experimentală – CC-AACE”, va fi 

compus din cinci laboratoare de cercetare, printre care unul de Microanatomie Calitativă şi 

Cantitativă, Stereologie, unul de Anatomie Imagistică şi Studii Imagistică şi unul de Anatomie 

Aplicată şi Chirurgie Experimentală. Obiectivele propuse ale acestui centru de cercetare sunt în 

principal, integrarea cunoştinţelor de anatomie acumulate în cadrul disciplinei de anatomie în 

chirurgie şi imagistica medicală, realizarea unor studii imagistice pe diferite profiluri patologice 

şi realizarea unor studii de microanatomie calitativă şi cantitativă pe diferite structuri anatomice 

şi în funcţie de anumite patologii, precum şi realizarea de simulări chirurgicale, precum incizii, 

suturi, rezecţii sau amputaţii. În ceea ce priveşte dezvoltarea activităţii medicale, pe termen scurt 

îmi propun finalizarea supraspecializării de chirurgie oncologică, pentru anul 2015, absolvirea 



examenului pentru cea de a doua specializare de chirurgie plastică şi reconstructivă, tot pentru 

anul 2015, iar apoi susţinerea în următorii ani a examenelor de medic primar în cele două 

specialităţi. Am decis să urmez cea de a doua specializare de chirurgie plastică şi reconstructivă, 

plecând de la dorinţa de a putea realiza o chirurgie completă a sânului. Motiv pentru care am 

urmat şi supraspecializarea de chirurgie oncologică. Dorinţa mea de viitor este de a putea realiza 

mastectomie cu reconstrucţie mamară în acelaşi timp operator, acolo unde se va putea realiza, 

sau în timpul secundar. În rest, desigur voi urmări aprofundarea cunoştinţelor din domeniul 

chirurgiei, urmărirea a tot ceea ce înseamnă noutate în domeniu, de altfel CV-ul meu 

demonstrează participarea activă în fiecare an la congresele de specialitate. În scopul dezvoltării 

activităţii didactice îmi propun următoarele: implementarea şi valorificarea teoriei şi practicii 

anatomiei şi ştiinţelor morfologice, în conexiune cu direcţiile de dezvoltare, modernizarea 

permanentă a cursurilor şi lucrărilor practice, cu actualizarea de noi informaţii, şi adoptarea unor 

noi metode de predare, precum videodisecţia, organizarea de activităţi de tutoriat pentru studenţi, 

îndrumarea de lucrări ştiinţifice studenţeşti studenţilor pentru participarea la Sesiunile ştiinţifice 

studenţeşti organizate de Universitatea „Dunărea de Jos” din Galaţi dar şi la alte universităţi din 

România, coordonarea ştiinţifică a studenţilor pentru elaborarea lucrării de licenţă. De asemeni 

îmi propun dezvoltatarea de relaţii de colaborare cu universităţi din străinătate, de exemplu prin 

programe Socrates-Erasmus, pentru mobilitatea cadrelor didactice şi a studenţilor şi nu în ultimul 

rând îmi propun înfiinţarea şcolii doctorale medicale la Galaţi. În calitate de şef disciplină 

anatomie, activitatea de management reprezintă o condiţie necesară în dezvoltarea sistemului 

nostru pentru a urmări analiza schimbărilor permanente ale unor decizii de sistem, încadrarea lor 

în normele acceptate ale autonomiei universitare şi ale pieţii muncii, coordonarea activităţii la 

nivel de disciplină, actualizarea permanentă a programelor, interacţiunea cu studenţii în vederea 

obţinerii unui feed-back al actului de predare. În acest sens structura activităţilor noastre a fost 

adaptată la cele mai recente cerinţe de modernizare a învăţământului, cu particularităţile 

specifice domeniului de profil. Din dorinţa de a menţine un climat deschis, de a facilita interfaţa 

dintre societate şi universitate, dar şi între student şi cadrele universitare, îmi îndrept atenţia spre 

crearea de oportunităţi în rândul studenţilor, de a implementa o predare interdisciplinară, de a 

realiza feed-back-ul în toate momentele predării, completarea unei platforme de predare 

alternativă, creşterea gradului de comunicare între mediul educaţional universitar şi învăţământul 

preuniversitar, cu participarea în parteneriate commune, pe activităţi curriculare, schimburi de 



produse educaţionale, ca de exemplu, “training în learning”, competiţii culturale, activităţi gen 

voluntariat crucea roşie, utilizarea liniei on-line ca mod de comunicare pe baza retroacţiunii 

sau/şi a feed-back-ului, promovarea imaginii instituţiei prin asigurarea unei colaborări şi 

parteneriate cu edituri recunoscute în vederea obţinerii dreptului de a organiza conferinţe 

recunoscute de mediile internaţionale dând posibilitatea domeniului nostru de a publica articole 

indexate ISI - knolwge, ISI – proceeding, BDI, atragerea de resurse proprii de finanţare din 

activităţile colaterale procesului de învăţământ (asistenţă metodică din activitatea sportivă, 

sponsorizări etc) inclusiv realizarea de parteneriate de cercetare aplicativă cu agenţi economici şi 

cu administraţia locală şi asigurarea unui program de studiu în limba engleză pentru studenţii 

ERASMUS. 

 


